



В Красноярске в ресторане «Сибирь» 26 июня 2017 года состоялась торжественная церемония награждения «Спортивная слава Красноярья». Участниками мероприятия стали лучшие спортсмены, тренеры, спортивные судьи, федерации и меценаты по итогам краевых смотров-конкурсов за 2016 год. Традиционно церемония награждения лучших представителей спортивной отрасли региона по итогам года проходит в Олимпийский день.

В торжественной обстановке награды были вручены лучшим спортсменам и тренерам Красноярского края по олимпийским и неолимпийским видам спорта в нескольких возрастных категориях: мужчины и женщины, юниоры и юниорки, юноши и девушки, лучшим спортсменам и тренерам по адаптивным видам спорта, лучшим ветеранам спорта, лучшим спортивным судьям по индивидуальным, игровым видам спорта, а также судьям краевых комплексных спартакиад, лучшим спортивным федерациям и лучшим меценатам в сфере физической культуры и спорта.

От всей души поздравляем наших коллег и спортсменов с победой в номинациях:

"Лучший спортивный судья" по индивидуальным видам спорта - Пнёв Марк Константинович (руководитель СШОР)

"Лучший тренер" по олимпийским видам спорта возрастная группа юниоры, юниорки - Деревягин Алексей Александрович (с права)



"Лучший спортсмен" по олимпийским видам спорта возрастная группа юниоры, юниорки -
Логинов Дмитрий (с права)

